
 

▪ SLOVO STAROSTY 

Máme za sebou první měsíc nového vedení naší obce. Toto období bylo velice hektické. 

Neustále jsme spolupracovali se společnosti Hochtief CZ a.s. na odstranění všech 
nedostatků spojených s nově vybudovanými chodníky, což by umožnilo obci nové 

chodníky převzít a zároveň tak by nedošlo ke ztrátě dotace. Dne 22.11.2018 jsme celou 

stavbu převzali. Ihned po převzetí jsme začali administrovat doklady potřebné k zajištění 

dotace z programu IROP. Všichni zaměstnanci obecního úřadu se na této činnosti podíleli. 

Přestože jsme na tuto činnost měli velmi málo času, pevně věříme, že dotace bude úspěšně 

vyřízena a tím dojde k naplnění nejdůležitějšího úkolu nás všech. 

 V současné době čekáme na poslední stanoviska a bude podána „žádost o změnu  stavby 

před dokončením“ na Magistrát města F-M, jelikož některé sjezdy k rodinným domům byly 
pozměněny dle požadavků jejich majitelů. Ke konečné kolaudaci tedy dojde až po výše 

uvedených úpravách. 

Na základě stanovení místní úpravy silničního provozu Magistrátem města Frýdku-Místku 

upozorňuji všechny občany, že dne 17. 12. 2018 dojde k posunutí stanovišť autobusových 

zastávek, a to: 

• směr jízdy Havířov, autobusová zastávka Dolní Domaslavice – „škola“ – cca 70 

m směrem na obec Soběšovice  

• směr jízdy Havířov, autobusová zastávka Dolní Domaslavice – „ U Číže“ – cca 

50 m směrem na obec Horní Domaslavice 

• směr jízdy Horní Domaslavice, autobusová zastávka Dolní Domaslavice – „škola“ 

– cca 50 m směrem na obec Horní Domaslavice  

Připomínám, že posun stanovišť autobusových zastávek není rozhodnutím nového vedení 

naší obce, ale pouhou změnou technických norem. Uvedený přesun autobusových zastávek 

byl zakotven již v dokumentaci pro stavební povolení z r. 2014.  

 V uplynulém měsíci byla rovněž  provedena oprava místní komunikace (položení nového 

asfaltového povrchu na ÚK 14.7 - účelová komunikace , místní název „ul. Slunečná“). 

Celkové náklady na tuto akci činily 410 tis. Kč. Věřím, že v budoucím roce dojde 

k dokončení opravy této komunikace, popř. vybudování kanalizace. Do konce letošního 
roku dojde k částečné opravě komunikace MK 14 – místní komunikace  od ZŠ směrem 

k hotelu ALBO. Byla nám totiž uznána reklamace kanalizace, kdy bude provedena oprava 

nejrizikovějších míst a na jaře 2019 dojde k opravě kompletní. 

Závěrem bych chtěl všem obyvatelům naší obce za všechny pracovníky úřadu ze srdce 

poblahopřát mnoho zdraví, štěstí a úspěchů v roce 2019. 

Mgr. Dalibor Dudek, starosta 

 

 
 

 



▪ NOVOROČNÍ PŘÍPITEK 

Komise pro kulturu a sociální potřeby Rady obce Dolní Domaslavice Vás srdečně zve  na 

již  tradiční „NOVOROČNÍ PŘÍPITEK 2019“, před budovu obecního úřadu. 

 

▪ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE 

Zveme všechny občany  na 2. zasedání zastupitelstva obce, které je svoláno na středu 

19.12.2018 na 17,00 hod. do zasedací místnosti v přízemí budovy obecního úřadu. 

Na programu je mimo jiné: 

- Slib člena zastupitelstva obce 

- Zpráva o činnosti Rady obce 
- Rozpočtové provizorium 

- OZV o místním poplatku za provoz systému TKO 

- Smlouvy o poskytnutí dotací spolkům 

Celý program jednání je  zveřejněný na úřední desce OÚ, na  webových stránkách obce a  

na vývěsních tabulích.     B.Grześová 

  

▪ TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA SE BLÍŽÍ 

     Charita Česká republika i v letošním roce pořádá dobročinnou akci zvanou Tříkrálová 

sbírka, kterou ve Vaší farnosti realizuje Charita Český Těšín. Sbírka se uskuteční prvních 

čtrnáct dní v novém roce a je největší dobrovolnickou akcí u nás. Její výtěžek je určen na 

pomoc handicapovaným a nemocným osobám, matkám s dětmi v tísni, seniorům a dalším 

jinak znevýhodněným skupinám lidí, a to zejména v regionech, ve kterých sbírka probíhá. 

Podle standardních pravidel se 65 % výnosu sbírky vrací zpět charitám, které finanční 

prostředky od dárců získaly, zbytek připadá na podporu projektů Diecézní charity 

ostravsko-opavské, projektů Charity Česká republika a na humanitární pomoc do zahraničí. 

     Vybrané peněžní prostředky jsou vždy použity na konkrétní, předem dané účely, které 

pomáhají rozvoji charitních středisek a zlepšování poskytovaných služeb, podporují 

aktivity klientů a jsou vždy pečlivě zvoleny podle aktuálních potřeb. 
     V lednu 2019 proběhne již devatenáctý  ročník Tříkrálové sbírky. Díky spolupráci škol, 

dobrovolníků a zaměstnanců Charity ČR vyjdou opět do ulic tisíce kolednických skupinek. 

Hlavním smyslem Tříkrálové sbírky je především předat přání pokoje v začínajícím roce a 

umožnit lidem, aby se mohli podílet na rozvoji charitního díla a pomoci potřebným 

v místech, kde žijí. 

     Skupinka Tří králů nosí lidem radostnou zvěst o narození Krista, obdarovává je drobnou 

pozorností a zpěvem tříkrálové koledy. Do úředně zapečetěné kasičky, opatřené charitním 

červenobílým logem, vybírají koledníci dobrovolný finanční příspěvek. Vedoucím takové 

skupinky musí být dospělá osoba vybavená průkazem koledníka a občanským průkazem. 

     Ačkoliv se může zdát, že Tříkrálová sbírka je ještě daleko, přípravy jsou již v plném 

proudu. V případě zájmu zúčastnit se koledování se obracejte na emailovou adresu 

petr.selong@ceskytesin.charita.cz nebo na tel. nebo 605 205 638. 
     Všem dárcům, koledníkům a těm, kdo se podílí na realizaci Tříkrálové sbírky, a společně 

tak vytvářejí krásnou tradici, děkujeme za pomoc a podporu, bez níž bychom nemohli 

naplňovat své poslání, kterým je pomoc bližním v jakékoli nouzi. 

mailto:petr.selong@ceskytesin.charita.cz


 

▪ BLAHOPŘÁNÍ OBČANŮM 

 

narozeným v prosinci    

p. ANEŽKA NIEMCOVÁ, p. ZDENĚK 

GOLENIOWSKI, přejeme jim pevné zdraví do dalších 

let. 
 

 

▪ OZNÁMENÍ O ZMĚNĚ CENY VODNÉHO A STOČNÉHO OD 1.1.2019 

Voda pitná (vodné)  45,06    Kč (včetně DPH) 

Voda odvedená ( stočné)  40,02 Kč (včetně DPH) 

     Ceny vodného a stočného byly schváleny v souladu s platnou legislativou a na základě  

usnesení představenstva akciové společnosti SmVaK . 

     Ceny budou uplatněny vůči odběratelům po prvním odečtu měřidel následujícím po 

1.1.2019, popřípadě bude postupováno dle uzavřených smluvních vztahů. 

 

▪ ODPADY V ROCE 2019 

Poplatek  na občana s trvalým pobytem v obci se nemění  je 550,- Kč  a poplatek  pro 

fyzickou osobu, která vlastní nemovitost určenou k rekreaci, byt, nebo rodinný dům, 

ve kterém není hlášena k trvalému pobytu žádná fyzická osoba je 650,- Kč.  

Od  ledna si musí občané , kteří ukládají odpad do 110 l popelnic   vyzvednout  známku 

na svoz v roce 2019  TATO ZNÁMKA SE BUDE BĚHEM LEDNA VYDÁVAT NA 

POŠTĚ PARTNER , v době úředních hodin pošty. 

Během ledna se budou svážet i popelnice označené známkou roku 2018.  

Termíny plateb:  
poplatek  ze psů je splatný k 31. 5. 2019  

poplatek za odpad je splatný jednorázově k 31. 8. 2019 

Dle OZV jsou od poplatku osvobození: 

a) poplatníci s dlouhodobým pobytem mimo místo trvalého pobytu. Pro účely této 

vyhlášky se tím rozumí pobyt delší než 6 měsíců (nutno doložit) 

b) třetí a každé další nezaopatřené dítě se stejným místem trvalého pobytu v rodině 

c) poplatníci, kteří v daném kalendářním roce dosáhnou věku 80 let a starší 

d) poplatníci, kteří jsou  hlášeni k trvalému pobytu na adrese obecního úřadu 

v Dolních Domaslavicích č.p.4(úřední adresa) 

SDĚLUJEME, ŽE POPLATKY MŮŽETE ZAPLATIT NA POKLADNĚ 

OBECNÍHO ÚŘADU AŽ OD 1.ÚNORA 2019 

Těm, kteří mají zájem platit poplatky  bez návštěvy OÚ sdělujeme: 

Číslo účtu obce:169 060 1309/0800 

Variabilní symbol TKO: 1340 + č.p., Variabilní symbol PES: 1341+č.p. 

Svozy: 

Svoz 110 litrových popelnic je pravidelně co 14 dnů počínaje  úterý  1.l.2019 

Svoz 1100 litrových  kontejnerů   bude probíhat každý týden.    



 

▪ ŠKOLNÍ OKÉNKO 

Jménem všech zaměstnanců bych chtěl poděkovat všem, kteří nám v tomto roce pomáhali 

a projevovali přízeň.  

Za všechny zaměstnance školy přeji příjemné prožití adventního času, krásné Vánoce a 

neméně úspěšný nový rok, Mgr. Petr Fikoczek  
 

 

MIKULÁŠ 

 
 

 

 

 

STROM REPUBLIKY 

     Děti a učitelé 1. stupně ZŠ a MŠ v Dolních Domaslavicích se zapojili do charitativního 

projektu „72 hodin“ v oblasti ekologie, přírodních věd a sociálních služeb a po stavebních 

úpravách v okolí školy vysadili u příležitosti 100 let vzniku ČSR památnou lípu. Věříme, 

že „osmičkové“ výročí bude připomínat i dalším generacím.     M.Ch. 

 
VÁNOČNÍ KONCERT V KOSTELE 

Žáci Základní školy a Mateřské školy Dolní Domaslavice Vás srdečně zvou na Vánoční 

koncert k poslechu vánočních melodií. Koncert se koná jako již tradičně v kostele sv. Jakuba 

v Horních Domaslavicích 19. prosince 2018 v 16 hodin. Vystoupí žáci mateřské školy, 

základní školy i pěvecký sbor. Těšíme se na Vás 



 

DĚJEPISNÁ OLYMPIÁDA – školní kolo (PhDr. Renata Kubická)   

15. 11. se uskutečnilo školní kolo DO. Nejúspěšnější byla a postup do okresního si 

vybojovala Terezka Pončová (9. r., 54 b.). 2. místo obsadil Jiří Preiner (9. r., 48 b.), 3. Petr 

Stříž (9. r., 47 b.). Soutěže se zúčastnilo 9 žáků.  

 
 

VÁNOČNÍ STROM 

V letošním roce jsme se mohli 30.11.2018 premiérově setkat u ROZSVÍCENÍ 

VÁNOČNÍHO STROMEČKU. Přes všechna zdánlivá úskalí a překážky, které akci 

předcházely, se vše nakonec vydařilo nad očekávání dobře a my jsme si mohli společně 

užívat příjemnou vánoční atmosféru v době nastávajícího adventu. Všechny nás velmi 

potěšilo, že veškerá snaha, přípravy i úsilí nebyla marná a chtěli bychom tímto ještě jednou 
poděkovat všem, kteří se na uskutečnění podíleli spolu s námi – maminkám za hojné a 

vynikající občerstvení, tatínkům za pomoc při úklidu, SDH, SR i p. starostovi za všechny 

pomocné ruce. Dále všem za finanční pomoc při koupi osvětlení: Firmám: Statika K+K 

s.r.o., 3 servis s.r.o., Smart Glass, s.r.o., DUE agent servis s.r.o. rodině Veselých, 

Macurových, Šustkových, Vašendových a Jelenových.  

S přáním klidných adventních dnů za ZŠ a MŠ D.Domaslavice  

Kateřina Gocieková  

 

 

▪ INFORMACE HASIČSKÉHO ZÁCHRANÉHO SBORU  

 
VÁNOCE  

 

S vánočními svátky je neodmyslitelně spjato používání svíček. Domácnosti jsou v dnešní 

době doslova přeplněny hořlavými materiály. Čalounění nábytku, koberce nebo závěsy jsou 

vyrobeny z lehce hořlavých látek. I přes častá varování hasičů dochází každý rok v období 

vánočních svátků k mnoha požárům způsobených rozšířením ohně od hořících svíček. 

Jakákoli zapálená svíčka je v podstatě otevřený oheň, a proto bychom při manipulaci s ní 

měli dbát zvýšené opatrnosti. Je potřeba si uvědomit, že ne každá vánoční dekorace se 

svíčkami je určena k zapalování. Klasickým příkladem je adventní věnec. Při jeho pořízení 

je potřeba zjistit, zda svíčky na něm umístěné lze zapalovat nebo zda věnec má plnit pouze  

dekorativní úlohu a svíčky se nesmí zapálit.  

Dále je nutné vybrat i vhodné místo, kde bude vánoční dekorace se zapálenými svíčkami 
umístěna. Rozhodně není vhodné umístit takovou dekoraci tam, kde by mohlo dojít ke styku 

zapálené svíčky s hořlavým vybavením domácností např. k oknům, kde vlivem průvanu 

může dojít k pohybu záclon ke svíčkám, dále do blízkosti sedacích souprav nebo na police 

a skříně, kde může dojít k rychlému rozšíření případného požáru. Pod dekoraci se 

zapálenými svíčkami položte vždy nehořlavou podložku. Dávejte také pozor domácí zvířata 

nebo děti, které mohou při hře snadno převrhnout hořící svíčku a neštěstí je na světě. 

Zapálené svíčky stejně jako jiný otevřený oheň nikdy nenechávejte bez dozoru. I krátké 

opuštění bytu se může vlivem malé nehody, jako třeba zapomenutí klíčů nebo zaseknutému 



zámku, protáhnout na delší dobu, během které se případný požár snadno rozšíří na celý byt. 

Proto vždy při opuštění bytu jakýkoli oheň spolehlivě uhaste.  

Ve vánočním období rovněž dochází kvůli zvýšené činnosti v kuchyních při přípravě 

svátečních jídel poměrně často ke vznícení potravin při vaření. Při hašení vzníceného oleje 

na pánvi nikdy nepoužívejte vodu, ale vypněte sporák a oheň uduste přiložením poklice 

nebo do vody namočené a vyždímané utěrky. Existují také speciální hasicí deky nebo hasicí 

přístroje určené právě na požáry tuků (třída požárů F).  
Aby vás při tom všem vánočním shonu v domácnosti nepřekvapila nemilá událost,  

a případný požár jste včas zjistili, instalujte si v bytě hlásič požáru, který vás intenzivním  

zvukovým signálem upozorní na hrozící nebezpečí.  

 

OSLAVY KONCE ROKU  

 

Blíží se závěr roku a s ním i čas silvestrovských oslav. S nimi také přichází řada nebezpečí, 

zejména proto, že se samozřejmě jejich příprava neobejde bez obstarání tzv.  

zábavné pyrotechniky. Největší nebezpečí představují neodborně podomácku vyrobené 

pyrotechnické výrobky, proto používejte pouze pyrotechniku uvedenou do oběhu legálně s 

návodem, jak ji obsluhovat a skladovat.  
Zábavnou pyrotechniku používejte tak, abyste předešli zraněním nebo škodám na majetku. 

Pyrotechniku skladujte v suchu a chladu (nikdy ne v blízkosti topení, kamen nebo jiných 

zdrojů tepla) a mimo dosah dětí. Je vhodné odklidit z balkonů veškerý hořlavý materiál, 

který by mohla odpálená pyrotechnika snadno zapálit. Vždy dodržujte návod výrobce. Při 

manipulaci nemiřte na sebe ani na ostatní osoby. Neodpalujte pyrotechniku z oken svého 

bytu či domu. S pyrotechnikou manipulujte vždy na volném prostranství, v dostatečné 

vzdálenosti od domů, zaparkovaných aut, kontejnerů, stromů a keřů (použití 

pyrotechnických výrobků v bytech a uzavřených prostorách je zpravidla zakázáno). 

Nesbírejte nevybuchlé petardy a nesahejte na ně. A rozhodně nikdy nepoužívejte 

pyrotechniku pod vlivem alkoholu.  

V neposlední řadě nesmíme zapomenout na domácí zvířata. Uvědomme si, že zvířata  

velice bolestně vnímají zvukové projevy při odpálené pyrotechnice, když např. pes má 
oproti člověku asi 16x citlivější sluch. A stres, strach, agrese nebo pokusy o útěk našich 

domácích mazlíčků jsou ty nejmenší následky našich veselých silvestrovských oslav. 

 
 

     
 

        



▪ FLORBAL – SK PJERUNI DOMASLAVICE  

Regionální liga – muži A 

20. 10. jsme ve vzdálené Mohelnici totálně prospali úvod do ranního zápasu a pak již bylo 

pozdě bycha honit. Prohra 4:12 (A. Langer 2, L. Křivánek, P. Michna) s domácím lídrem 

tabulky FBC Mohelnice byla tvrdým probuzením po úvodním dobrém turnaji. V dalším 

utkáni s Fbc Šternberk to už byl výkon podstatně zodpovědnější a soupeře, který hrál 
s očividným respektem, jsme porazili stejným výsledkem 12:4 (M. Zemánek 4, L. 

Křivánek 2, P. Fojtík 2, M. Návrat 2, P. Michna, A. Langer).  

       Již 3. 11. jsme zajížděli do Bílovce. B tým 1. FBK Rožnov p/R tentokrát tolik 

nekousal a my brali další tři body do tabulky za výhru 5:1 (A. Langer 2, P. Michna, M. 

Návrat, V. Peterek). Pak však čekalo okresní derby s FBC Ossiko Třinec. Třinec je sice 

nováčkem ligy, netají se ovšem s ambicemi postoupit do divize, navíc neztratil ještě ani 

bod. Nám se soupeře přibrzdit nepodařilo. Zbytečný respekt a neproměňování i 

nejvyloženějších situací – to vše vyústilo do těžké porážky 4:10 (P. Michna, V. Peterek, 

A. Langer, V. Kasper)         

       17. 11. jsme pořádali ve SC Smilovice. Proti TJ Sokol Kostelec na Hané – HK jsme 

řešili absenci tří obránců, Vojta Kasper nastoupil s horečkou, ale po hektickém závěru 

jsme brali všechny tři body a poprvé v historii jsme nepříjemný Kostelec porazili. Na 
výsledku 7:5 se podíleli A. Langer 3, M. Návrat, R. Waliczko, M. Zemánek a R. Kovařík.  

Na zápas proti B týmu FBC Přerov (Piranha) dorazil kapitán týmu, Petr Fojtík, což byla 

do defenzívy výrazná pomoc. Dlouho jsme se střelecky trápili, až zavelel k obratu Pavel 

Michna a my zápas otočili na 5:3 (P. Michna 3, V. Peterek 2).  

      Lichotivé 3. místo v tabulce budeme chtít potvrdit 15. 12. v Bolaticích. V 9 h čeká tým 

FBC Letka B a ve 12 h FBS Olomouc B. Hned 5. 1. opět pořádáme ve Smilovicích. 

V 8.30 vyzveme FBC Mohelnici, ve 13 h Fbc Šternberk. Srdečně zveme! 

  

        Moravskoslezský přebor – muži B 

20. 10. béčko své zápasy pořádalo ve Sportovním centru ve Smilovicích, bez posil uhrálo 

nečekanou remízu s béčkem Horní Suché 5:5 (V. Peterek 2, D. Gavenda, L. Zaslavskij, P. 
Matula), když 90 sekund před sirénou vyrovnal svou premiérovou trefou mezi muži Patrik 

Matula. Na další zápas dorazily z Mohelnice povolené posily z áčka a pomohly k udolání 

céčka Torpeda Havířov 5:4 (V. Peterek 2, M. Zemánek, A. Onderka a A. Langer). 

Děkujeme Renatě Zaslavské a Naty Bartkové za pořadatelskou činnost ☺. 

      18. 11. dokázalo béčko ve Stonavě porazit FbC Coyotes Jablunkov 5:3 (V. Peterek, M. 

Zemánek, D. Gavenda, A. Langer), ovšem vedoucímu týmu Flashing Stars Havířov 

podlehlo jednoznačně 0:11.  

      16. 12. čekají zápasy v Bystřici n/O. V 11.10 s béčkem Eagles Orlová, již ve 12.40 

s céčkem Z.F.K. Petrovice. Béčko ztrácí již jen jeden bod na 5. místo.   

  

        Moravskoslezský přebor starších žáků – skupina B 

Starší žáci podlehli 11. 11. v Havířově FbK Horní Suchá 0:3 a Z.F.K. Petrovice 4:6 (M. 
Hamrozi, F. Musiol, M. Vicher a F. Grác).  

       24. 11. jsme pořádali ve SC Smilovice. Soupeři byly dva první týmy tabulky. 

Nejdříve podlehli FBK Eagles Orlová 3:5 (F. Grác 2, D. Křižák), přestože ještě 8 minut 

před koncem vedli 3:2. Nepodařená poslední třetina rozhodla také v 2. utkání se Slovanem 



Havířov 2:8 (M. Vicher, F. Musiol). Děkujeme především Davidu Grácovi a Renému 

Vichrovi za pořadatelskou činnost. 

        Tým klesl na 8. místo, další turnaj by měli odehrát 26. 1. ve Stonavě s Jablunkovem a 

Karvinou (lyžařský výcvik ?).  

        

       

        Moravskoslezská liga mladších žáků  
 

Mladší žáci po odmlce pořádají 16. 12. turnaj ve Smilovicích od 8.30. Postupně se utkají 

s týmy FBC Vikings Kopřivnice, Paskov Saurians, FBK Eagles Orlová a 1. SFK Havířov.  

P.F. 

                                                                                                                                             

 

 

      

 

 


